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Родители желают лучшего для своих детей. Каждый родитель хочет, чтобы его ребёнок был здоровым, успешным и, конечно, счастливым. Музыкальное воспитание очень важно для успеха любого человека. Оно развивает те области, которые не могут развить никакие другие дисциплины. 
Почему так важно, чтобы дети любили музыку? Музыка и искусство развивают творческий потенциал. Однако музыка делает это лучше всего. Без музыкального образования следующее поколение обречено стать бездарным. Те, кто являются яркими и творческими личностями, будут нашими лидерами. Те, кто мало развит творчески, станут лишь заводскими рабочими чужих творческих мыслей. 
Посмотрите, как обстоят дела с физическими упражнениями в наше время по сравнению с 90-ми, 80-ми, 70-ми и т. д. Не было никакой необходимости в том, чтобы планировать и намеренно заниматься спортом. Различные физические упражнения были частью нашей повседневной жизни. Поколение толстых людей проникло в человечество, пока не стало очевидным, что спорт просто необходим для физической подготовки и хорошего здоровья. Тренажёры, спортзалы, клубы, видео с уроками и т. д. стали весьма прибыльными на рынке, так как общество желает оставаться в форме в современном мире. 
В былые времена пение и игра на инструментах было неотделимой частью семейного уклада. Это было вполне привычным способом развлекать себя и других. Тогда мы не понимали, что играя, мы задействуем свой мозг, что делает нас творческими, более яркими, умными, креативными и т. д. Чтобы следующее поколение было умным, мы должны сосредоточиться на развитии всего мозга. Мы можем уже с раннего возраста вовлекать детей в музыку. Но именно вовлекать, а не делать из них пассивных потребителей или критиков. 
Всем детям нужна музыка. Почему? До недавнего времени учёные не знали, как музыка влияет на мозг. Современная технология позволяет учёным фактически видеть мозговую активность с помощью ПЭТ и МРТ (сканирования кровотока головного мозга). Большинство действий заставляет лишь часть мозга «светиться», но есть четыре части мозга, и только музыка заставляет «светиться» их всех. Она создает новые нервные пути, когда человек учится играть на музыкальном инструменте. Эти нервные пути остаются и могут быть использованы для других целей помимо музыки. 
Музыка способствует умственному развитию. Каким образом? Когда человек играет, его ум выбирает, играть ли быстро или медленно, выбирает ритм, стиль, чувства. Он также сообщает пальцам, когда нужно перемещаться, он читает и запоминает. Причём при воспроизведении музыки он делает эти вещи одновременно! 
· Чем больше Вы играете, тем лучше Вы тренируете Ваш ум.
· Исследования показывают, что музыкальное образование очень сильно влияет на развитие мозга.
· Студенты, которые изучают музыку, гораздо умнее не потому, что им нравится музыка. Они умнее, потому что играют её.
· Музыка затрагивает работу всех четырёх частей мозга. Кроме неё лишь только высшая математика и логическая обработка (шахматы) задействуют оба полушария. Все другие задачи используют лишь одно полушарие головного мозга – правое или левое.
· Если Вы по-прежнему скептически относитесь к потребности в музыкальном развитии ребёнка, давайте рассмотрим иные преимущества.
· Если смотреть с социальной точки зрения, то музыка – это возможность создать себе хобби и таким образом взаимодействовать с другими людьми.
· В музыкальной группе каждый участник стремится к постоянному самосовершенствованию. Каждый должен улучшать свои навыки, чтобы не сидеть на скамье запасных. Если кто-то в чём-то слаб, он тянет за собой весь коллектив и страдает вся группа.
Существует много преимуществ в том, чтобы человек был причастен к созданию музыки. И хотя учёные до конца неуверенны, что музыка делает людей умнее, однако все показатели говорят об обратном. Вместо того чтобы пытаться доказать, что музыка не делает человека умнее, попробуйте доказать противоположное. Вряд ли кто-то полагает, что музыка может быть вредной для ребёнка, не так ли? 
Записав Вашего ребёнка на музыкальные занятия, Вы будете наблюдать, как он растёт и развивается, как он играет и учится выражать свои чувства с помощью инструмента. В итоге Вы поможете Вашему ребёнку стать умным, творческим, ярким и зрелым человеком. 
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